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Ικανοποίηση ΓΕΠΟΕΤ για τον καθορισμό χώρων
στάσης και στάθμευσης των τουριστικών
λεωφορείων στην Αθήνα

2023/06/15 10:43 στην κατηγορία MMM

Την ικανοποίησή της εξέφρασε η ΓΕΠΟΕΤ για τον καθορισμό και σήμανση των χώρων
στάσης και στάθμευσης των τουριστικών λεωφορείων στην Αθήνα, έπειτα από
απόφαση του δήμου Αθηναίων.

Η ανακοίνωση της ΓΕΠΟΕΤ
Aλλάζει άρδην η οπτική που η πολιτεία αντιμετωπίζει τα αιτήματα του τουριστικού
κλάδου. Για πρώτη φορά πραγματοποιείται καθορισμός και σήμανση των χώρων
στάσης και στάθμευσης των τουριστικών λεωφορείων στην πόλη, με σχετική
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στο πλαίσιο αυτό η Γενική Πανελλαδική Ομοσπονδία Επιχειρήσεων Τουρισμού 
ευχαριστεί θερμά τον Δήμαρχο Αθηναίων κ. Κώστα Μπακογιάννη και τον αρμόδιο
Αντιδήμαρχο κ. Φοίβο Αξιώτη.

Πρόκειται ουσιαστικά για την ικανοποίηση ενός αιτήματος δεκαετιών των
επαγγελματιών στις τουριστικές μεταφορές που αναμένεται να συμβάλλει σημαντικά
στην αποκατάσταση της ομαλής κυκλοφορίας στο κέντρο της Αθήνας όπου έχουν την
έδρα τους πλήθος ξενοδοχεία, αρχαιολογικοί χώροι και μουσεία, θέατρα και λοιπά
σημεία τουριστικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος, καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου.

Επισημαίνεται ότι η Ομοσπονδία αναγνωρίζει την απόφαση αυτή του Δήμου ως ένα
πρώτο, αποφασιστικό βήμα για την οριστική επίλυση των προβλημάτων στάθμευσης
των τουριστικών λεωφορείων στην Αθήνα μέσω της δημιουργίας υπόγειου χώρου
στάθμευσης, πρόταση που θα βελτιώσει θεαματικά την κυκλοφορία των οχημάτων
στην πόλη και θα αναβαθμίσει ουσιαστικά την ποιότητα ζωής σε αυτήν.

Παράλληλα δεσμεύεται να συνεργαστεί με κάθε πρόσφορο μέσο με τις αρμόδιες
αρχές για την αποτελεσματική εφαρμογή του καινοτόμου αυτού μέτρου.



Ειδικότερα τα σημεία στάθμευσης των τουριστικών λεωφορείων, από τις 9 το πρωί
έως και τις 6 το απόγευμα, έχουν οριστεί ως εξής:

Οδός Υμηττού (από Φρύνωνος έως Ηλιουπόλεως – καθοδικό ρεύμα/δεξιά πλευρά).
Λεωφόρος Αθηνών (από Μητροδώρου έως Σπύρου Πάτση – καθοδικό ρεύμα/δεξιά
πλευρά).
 Χώρος Στάθμευσης Διονύσου (κατά το ήμισυ – συμβολή των οδών Ροβέρτου
Γκάλι και Γαριβάλδη).
 Χώρος Στάθμευσης Θεάτρου Δώρας Στράτου (Αρακύνθου έναντι – καθοδικό
ρεύμα /δεξιά πλευρά).
 Οδός Θεσσαλονίκης (από Δημοφώντος έως Περσεφόνης – αριστερή πλευρά σε
επαφή με γραμμές ΗΣΑΠ).
 Οδός Στησικλέους (συμβολή με οδό Καλλισθένους – καθοδικό ρεύμα προς
Θέατρο Δώρας Στράτου) – Σήμερα υπάρχει ρυθμιστική πινακίδα απαγόρευσης
εισόδου στη συμβολή με την οδό Καλλισθένους, η οποία μόνιμα
καταστρατηγείται από τους οδηγούς οχημάτων. Υπάρχει σχετική εσοχή
προσωρινής στάθμευσης λεωφορείων, περίπου 10μ.
 Οδός Περσεφόνης (από Θεσσαλονίκης έως Πειραιώς – δεξιά πλευρά).
 Οδός Αγίας Άννης (από Αγίου Πολυκάρπου έως Ιερά Οδό – δεξιά πλευρά).
 Οδός Χατζηχρήστου (από Λεωφόρο Ανδρέα Συγγρού έως οδό Μακρυγιάννη –
δεξιά πλευρά).
 Οδός Θεόδωρου Δηληγιάννη (καθοδικό ρεύμα προς πλατεία Καραϊσκάκη – δεξιά
πλευρά/έναντι πρατηρίου καυσίμων).
 Οδός Θερμοπυλών (από Ψαρομηλίγκου έως Μελιδώνη – δεξιά πλευρά).
Στη λεωφόρο Αμαλίας απαγορεύεται η στάθμευση ενώ ειδικές πινακίδες
επιτρέπουν τη στάση μόνο στα εξής σημεία:
Από Γκούρα έως Λυσικράτους – καθοδικό ρεύμα/δεξιά πλευρά
Από Λυσικράτους έως Διονυσίου Αρεοπαγίτου – καθοδικό ρεύμα /δεξιά πλευρά).


